Задачи для самостоятельного решения. 8 класс
1. Определите, какая масса нитрата магния образуется при взаимодействии оксида магния массой 80 г с азотной кислотой.

2. Определите массу соли, полученной при взаимодействии гидроксида натрия массой 8 г с серной кислотой.

3. Вычислите массу полученного вещества, если 9 г алюминия прореагирует с серой.

4. Смешали 5,6 г водорода с кислородом. Вычислите массу образовавшейся воды.
5. В реакции получили 32 г сульфата меди (II). Вычислите, сколько потребовалось для реакции с серной кислотой оксида меди(II).

6. 14,8 г гидроксида кальция прореагировало с соляной кислотой. Вычислите массу образовавшейся соли.

7. В кислороде сгорело 72 г углерода. Вычислите массу образовавшегося углекислого газа. (углекислый газ это оксид углерода (IV) ).
8. Железо массой 11,2 г прореагировало с кислородом. Найдите массу образовавшегося оксида железа (II).

9. Какую массу сульфида натрия (Na2S)  можно получить при взаимодействии 9,2 г натрия с серой?
10. Определите массу оксида кремния (IV), который образуется при взаимодействии 5,6 г кремния с кислородом.
11. Оксид цинка вступил в реакцию с 10 г водорода. Определите массу образовавшейся воды.

12. Фосфор массой 12,4 г был окислен кислородом. Вычислите массу образовавшегося оксида фосфора (V).

13. Оксид цинка массой 32,2 г растворился в соляной кислоте. Вычислите массу образовавшейся при этом воды.

14. Оксид ртути (II), массой 43,4 разложился при нагревании с образованием кислорода и ртути. Вычислите массу образовавшегося кислорода.
